



六旬美籍华人奎山路边昏倒

警民合力助其脱离危险

本报12月18日讯(记者 徐艳 通讯员 郑敏) 一名60多岁的美籍华人11日回日照奎山探亲,没想到突发急症昏倒在路边,幸亏民警和过路群众相助按时送医脱离危险。

12月11日,开发区分局奎山派出所接到报警称,路边有一老人病倒在地,情况危急。接警后,值班民警边联系120急救车,边赶往现场处置。

到达现场后,民警发现一名60多岁的老人躺在地上,一辆摩托车倒在路边,车上还有一些呕吐物。

现场一位目击者称,摩托车是老人的,当时老人骑行到204国道与桂林路交会路口时,突然呕吐不止,随即倒在路边,“我赶忙拨打了110报警。”

奎山派出所民警边疏散现场围观群众,边上前询问老人,看老人是否有反

应,但老人虽能开口说话,但民警却无法听清说话的内容。

民警示意老人先不要开口讲话,并劝慰老人。这时120急救车赶到了现场。

民警和现场群众帮救护人员将老人抬到了救护车上,老人随即被送往医院。“不知道老人的具体地址,我们就把他的摩托车先放到了我们派出所保管。”一位民警说。

13日,老人的儿子到所里来取摩托车,经询问民警得知,老人现在已经脱离生命危险,当时晕倒是因为脑干出血。

据老人儿子介绍,他们一家现在都生活在美国,这次来日照是为了探亲,不想父亲却出了这次意外。

“很感谢警察的帮助,我父亲也托我向你们转达谢意。”老人的儿子说。

18日,日照市人民医院



12月11日,老人昏倒现场,民警和群众正想办法施救。

本报通讯员 宋呈祥 摄

急诊科主任刘涵说,脑干出血多由高血压导致基底动脉中央支破裂,是神经系统急重症,危险性很大,往往

在数秒到数分钟内引起昏迷,针尖样瞳孔,“如不及时送医,病人数小时内就可能死亡。”

刘涵提醒说,脑干出血者昏倒后,切忌随便移动和扶起,要让患者保持安定,尽快送到医院就医。

学生课间活动受伤 学校也要担责

本报12月18日讯(记者 张萍 通讯员 王林林 刘斌) 两学生在学校课间活动游戏时,一名学生王某不小心将另一名学生徐某碰倒在地,导致徐某两颗门牙脱落,日照市中级人民法院近日判决王某家长、学校需共同担责。

徐某和王某均系日照市某镇中心小学二年级的学生,2011年12月,在学校内课间活动期间,无老师看守,两人在做“炒黄豆”游戏时,徐某被王某碰倒摔伤,并致两颗门牙脱落,经法医鉴定构成十级伤残,损失共计5万元。

因赔偿问题,徐某家长和王某家长及学校未达成一致意见,徐某将王某、王某家长及学校起诉至法院。

法院经审理后认为,徐某与王某均系无民事行为的未成年人,王某不慎碰倒徐某,致使徐某受伤,王某存在过错,鉴于王某系无民事行为能力人,王某的监护人应承担赔偿责任,无民事行为能力人在脱离开父母的监护之后,作为学校应尽到教育、管理、保护的义务,某镇中心小学没有尽到管理职责,应承担补充赔偿责任。

经法院调解,三方达成调解意见,学校自愿赔偿徐某1万元,王某家长自愿赔偿徐某1.2万元。

无驾照还逃避检查 河南男子被拘14天

本报12月18日讯(记者 徐艳 通讯员 徐礼国) 河南一男子无证驾驶还强闯逃避交警检查,最终他被罚款2000元、行政拘留14日。

12月11日凌晨5点左右,交警五莲大队管帅中队的执勤民警正在在206国道五莲段巡逻,发现一车牌号为豫K528XX的重型货车有违法嫌疑,民警遂示意该重型货车靠边停车接受检查。

检查时,该车驾驶人拒绝出示本人证件,而是将另一个名为魏某的驾驶证交给了执勤民警。

民警要求其出示本人驾驶证,但驾驶员却百般推脱,然后竟趁民警不注意,发动汽车逃窜。

执勤民警立即驾车追缉,在汪湖派出所民警协助下,将车辆拦停。

经询问和网上查证,该重型货车驾驶员为吴某,系河南省长葛市南席镇马台村人,吴某最终承认自己是无证驾驶。

最终,该男子被罚款2000元、行政拘留14天。

市住建委房管局物业办公室建议

成立业主委员会,商量解决之道



车辆进出停车场扰民

本报12月18日讯(见习记者 王裕奎) 本报12月5日报道新世界锦绣前程小区《停车场入口似搓衣板 汽车深夜进出扰民》后,日照市住建委房管局物业办公室负责人建议,小区最好成立业主委员会,商量解决方案。

建在小区3号楼与10号楼之

间的北门地下停车场,汽车进出时有很大噪音,晚上两楼的居民睡不安稳,新世界物业管理公司物业负责人管女士当时称会尽快解决,但两周过去了,仍有不少居民拨打本报热线电话8308110,称噪音问题依旧存在。

“当初日照市规划设计研究

院就是那样设计的,我们也向上级反映过。”新世界物业管理公司万经理说,减速带是为了防滑,不能抹平,“就这件事而言,已经超出了我们物业的管理范围,我们只负责打扫卫生,维持秩序等一系列基本的服务。”

物业公司徐经理表示,他们曾想过两套解决方案,但是都不合适,一种是把停车场过道顶上的棚拆了,让声音散发出去,“但是如果下雨,水就灌进了停车场。”另一种措施就是把搓衣板式的减速带给抹平,但是又容易出危险。

随后,记者又联系到了小区开发商,日照新世界房地产有限

公司房产项目部负责人赵业涛说,这件事应该由物业公司处理,但是磨平减速带也是不合适的。“那个地方门朝北,冬天容易进雪,做好防滑措施很重要,这件事我们已经向新世界房产公司汇报,正在等回复。”

“新世界锦绣前程小区应尽快成立业主委员会,责成物业尽快解决。”市住建委房管局物业办公室主任李国强说,他会尽快跟锦绣前程小区的物业沟通,现在只能让物业贴出告示,建议过往车辆减速慢行。

“等成立了业主委员会,召集大家商量出最后的方案。”李国强说。

请老同学吃饭 却招一顿暴打

本报12月18日讯(记者 徐艳 通讯员 于波) 本想请老同学一起喝酒叙旧,没想到却招来一顿暴打,造成一人颅骨骨折。12月18日,黄海路派出所的民

警奉劝行凶者尽快投案自首。

12月3日中午,庄某约同伴王某等三人在石臼某酒店喝酒。酒过三巡后,庄某等人想起了老同学刘某。觉得很长时间

没有见面,三人一致同意叫刘某一起来喝酒叙旧。

庄某随即给刘某打电话,当时已经是下午1点30分,刘某感觉庄某请客没有诚意,双方在电话中争执起来。

电话中,刘某对庄某说:“你再‘装’,我就叫人‘收拾’你。”庄某听后也不甘示弱说:“有本事,你来‘收拾’我吧!”并告之具体位置。没想到20分钟后,刘某还真找了三四个同伙带刀拿撬把子“气势汹汹”找庄某。

见到庄某后,刘某等人二话没说,便把庄某从饭店里拖拽到店外面,随即拳打脚踢倒地在地。庄某的同伴王某在劝架时,头部被背后袭来的一记闷棍打中,鲜血直流,王某也晕倒在地。

这时刘某等人见闯了祸,拔腿四处逃窜。后经医院诊断,王某颅骨骨折,造成轻伤。

目前,此案已在黄海路派出所立案侦查。民警奉劝刘某等人赶快投案自首,争取宽大处理。